
見附市議会アンケート集計 

  

 見附市議会では令和５年６月に議会改革調査特別委員会を設置し、議会活性

化の課題のひとつとなる「議員定数」についても検討してきました。その中で、

市民の皆さんのご意見を参考とさせていただくため、アンケート調査を実施し

たものです。 

 

調査期間 令和６年８月２日（金）から令和６年８月２０日（火） 

調査対象 市内全域 

配布方法 ・８月２日に全世帯配布の議会だより１２２号にアンケート用紙を 

挟み込み 

     ・全地区嘱託員にアンケート用紙を配付 

回答方法 ・アンケート用紙に記入し、回収箱へ投函 

    （市役所１階、ネーブルみつけ、中央公民館、各地区ふるさとセン

ター窓口の計１２か所に専用の回収箱を設置） 

     ・専用の二次元コードからインターネットにより回答 

      

【集計結果】 

回答数 アンケート用紙       １０７人         

     インターネット    １２８人         合計 ２３５人 

  

 

問１ あなたの年齢を記入してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

問２ 見附市議会の議員定数が１７名であることを知っていましたか   

１ 知っていた   １７５人            

  ２ 知らなかった   ６０人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 見附市議会の議員定数についてどのようにお考えですか 

   １ 今のままで良い    ６３人 

２ 増やすべき        ２人 

３ 減らすべき     １４８人 

   ４ わからない      ２２人 
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適正と思われる人数をお書きください 

 

適正と思う人数 回答数 

５人    １ 

９人  １ 

１０人 １７ 

１１人  ３ 

１２人 １２ 

１３人 １０ 

１４人   ５ 

１５人 ３８ 

１６人    ８ 

１７人  ９ 

２０人  １ 

８～１０人  １ 

１０～１２人  １ 

１２～１３人  ３ 

１３～１５人  １ 

１４～１５人    ２ 

１５～１６人   １ 

未記入 １２１ 

 

  

問４ 見附市議会のどのような事に関心がありますか（複数回答） 

  １ 本会議や委員会    １０７ 

   ２ 議員の活動      １９５ 

   ３ 広報・意見交換      ７２ 

 

問５ 見附市議会へのご意見・ご提案をお寄せください 

   （主なものを記載） 

  ・仕事が見えない議員が多い。 

・市民との意見交換会など何回でも必要。 

・住民（地域）とのふれあいをもっともってほしい。 

・市民の意見を吸収し、行政へ提案できる議委が増えてほしい 

・市のため、市民のために何をしているのかもっとアピールしてほしい。 

会議と質疑応答しかしてないように見える。 

・議員のレベルが低すぎる。普段からもっと勉強することが必要。 

・これからも見附市のためにいろいろな議論をしていってください。 


